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  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1250
  Data: 26/08/2019 19:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

Requerimento n. 254/2019 Vereador Professor Cícero
REQUER-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao
Secretário de Finanças e Planejamento, Itamar Mariani, solicitando que seja encaminhado a este
Vereador, relatório contendo receitas arrecadadas mensalmente e os gastos mensais, referentes
aos anos de 2018 e 2019, isto de uma forma geral.

Indicação n. 1124/2019 Vereador Alirio Bacca
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito, Municipal, João Carlos Krug com cópia a
Secretária de Saúde, Mara Núbia S. Pereira, solicitando que seja implantado em nosso
Município uma Central de Abastecimento Farmacêutico – CAF.

Indicação n. 1125/2019 Vereador Alirio Bacca
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito, Municipal, João Carlos Krug com cópia a
Secretária de Saúde, Mara Núbia S. Pereira, solicitando que seja implantado no Hospital
Municipal o Serviço de Arquivo Médico e Estatística (SAME). Reforçando Indicação de nº
686/2018, de autoria da Vereadora Alline Tontini.

Indicação n. 1126/2019 Vereador Alirio Bacca
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito, Municipal, João Carlos Krug com cópia ao
Secretário SEDEMA, Felipe A. Scorsatto Batista, solicitando que sejam efetuadas algumas
melhorias na Central de Tratamento de Resíduos – CTR, são elas: fechamento com vidros e
instalação de uma porta no refeitório da Central.

Indicação n. 1127/2019 Vereador Anderson Abreu
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INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Deputado Estadual Rinaldo Modesto, solicitando a
destinação de Emenda Parlamentar no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para que sejam
adquiridos materiais e equipamentos para realização de cirurgia de castração de caninos e
felinos, e ainda para o custeio da saúde do Município de Chapadão do Sul. – MS.

Indicação n. 1128/2019 Vereador Anderson Abreu
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente a Deputada Federal Rose Modesto, solicitando a
destinação de Recurso Financeiro Orçamentário (Emenda Parlamentar) com a finalidade da
Construção de um Mini Laticínio para Pasteurização, Embalagem de Leite e uma Mini
Queijaria no Assentamento Aroeira.

Indicação n. 1129/2019 Vereador Anderson Abreu
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente a Deputada Federal Rose Modesto, com cópia para a
Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Tereza Cristina, solicitando a destinação de
Recurso Financeiro Orçamentário (Emenda Parlamentar) com a finalidade da aquisição de
Patrulha Mecanizada para o Município de Chapadão do Sul – MS.

Indicação n. 1130/2019 Vereadores Anderson Abreu e Elton Silva
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao
Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo e ao Diretor do
DEMUTRAN, Rudinei de Arruda Filho, solicitando que implante na Avenida Goiás
estacionamento também no Canteiro Central da via, no sentido Leste/Oeste, desde a Avenida
Mato Grosso do Sul, até a Avenida Pantanal, lado oposto à nova ciclovia.

Indicação n. 1131/2019 Vereadores Alline Tontini, Elton Silva, Paulo Lupatini e Toninho
Assunção
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Reinaldo
Azambuja e a Diretora-Presidente da Fundação de Cultura do Estado de MS – FCMS, Mara
Elisa Navacchi Caseiro, solicitando que seja destinada ao nosso Município, uma atração
musical ou teatral infantil, de forma a comemorarmos o Dia da Crianças.  

Indicação n. 1132/2019 Vereadores Alline Tontini, Elton Silva, Paulo Lupatini e Toninho
Assunção
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
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Deliberações, o envio de expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Reinaldo
Azambuja, solicitando que sejam efetuadas melhorias como, pintura e poda da vegetação, nos
seguintes prédios públicos: AGENFA, IAGRO, AGRAER, VALE RENDA e CIRETRAN.

Indicação n. 1133/2019 Vereador Vanderson Cardoso
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de
Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, solicitando a Pavimentação Asfáltica
para a Rua P25, no Bairro Planalto.

Indicação n. 1134/2019 Vereador Vanderson Cardoso
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a Secretária de
Saúde, Mara Núbia Soares Pereira, solicitando a contratação de um pacote de exames de
Ultrassom Doppler ou um Especialista para atender, no mínimo uma vez por mês, os munícipes
que estão na fila de espera.

Indicação n. 1135/2019 Vereador Vanderson Cardoso
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a Secretária de
Saúde, Mara Núbia Soares Pereira, solicitando a contratação de um Médico Especialista em
Otorrinolaringologia.

Indicação n. 1136/2019 Vereador Vanderson Cardoso
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de
Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, solicitando para que seja contratada uma
Empresa para fazer as sinalizações de trânsito nas ruas de nosso Município.

Indicação n. 1137/2019 Vereadores Alline Tontini, Paulo Lupatini, Toninho Assunção e
Alirio Bacca
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Governador do Estado de MS, Reinaldo Azambuja, com cópia ao
Diretor-Presidente da Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural – AGRAER,
André Nogueira Borges, solicitando a destinação de Calcário para atender a agricultura familiar
de nosso Município.

Indicação n. 1138/2019 Vereadores Alline Tontini, Elton Silva, Paulo Lupatini e Toninho
Assunção

PÁGINA 3 DE 4

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Governador do Estado de MS, Reinaldo Azambuja, com cópia a
Diretora Presidente da Fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul, Mara Elisa N. Caseiro,
solicitando a construção de um Parquinho Infantil na Escola Municipal Carlos Drummond de
Andrade, extensão “Projeto Atalaia”. 

Moção de Aplausos n. 104/2019 Vereador Professor Cícero
O Vereador Professor Cícero, da Câmara Municipal de Chapadão do Sul, que esta subscreve,
dispensadas as formalidades regimentais, encaminha MOÇÃO DE APLAUSOS, aos alunos,
Ingrid Danielli da Silva Pereira, José Jamerson da Silva da Cruz, Laura Araújo, Lucca de Souza
Flores, Júlia Almeida Souza, Rayane Nascimento da Silva e Jadiel Marcolino, do 3º Ano B, da
Escola Estadual Augusto Krug Netto, criadores da ONG Geração Futuro.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

- Mensagem do Executivo nº 22/2019. Encaminha Projeto de Lei nº 116/2019. Executivo
que: “Dispõe sobre a criação do programa de inclusão profissional junto ao Poder Executivo
Municipal, e dá outras providências”.   

ORDEM DO DIA

Não há matéria.

 

SECRETARIA DAS SESSÕES, 23 DE AGOSTO DE 2019.

Jacqueline C. Tomiazzi Belotti,

Coordenadora de Atividades Legislativa.
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